

炼钢一厂落实“三转”推进效能监察项目实施

■通讯员 薄丽丽 报道

本报讯 炼钢一厂纪委落实“三转”要求,把工作重心放在监察项目实施中是否有违纪违规行为,是否存在工作不履职、岗位不廉洁现象上,以此确保年初确立的效能监察项目按计划顺利实施。

今年年初,该厂根据实际,确立《加强圆坯连铸工艺过程管控监察,确保铸坯低倍合格率》和《加强炉料管理监察,实

现不锈钢炉料降本》两个厂级项目,《强化操作工艺改进监察,降低双相钢AOD冶炼时间》、《加强维修费用管理,实现不锈钢线维修费比2014年降低10%目标》等14个自立项目。

近日,该厂纪委对以上所有项目进展情况进行了监督,除有一个项目外,其他项目均围绕安全生产、质量、成本、技术指标、现场管理等控制水平推进实施。特别是《加强圆坯连铸工艺过程管控监察,确保

铸坯低倍合格率》项目的实施,对于提高连铸坯的内在质量以及制造成品后探伤的钢种低倍合格率起着举足轻重的作用,项目实施后逐步接近目标要求。

该厂纪委积极转变职能,通过不断探索效能监察项目实施中的工作新模式,除帮助实施单位查堵漏洞21项外,并从中发现了2个较为典型的做法,为各个项目的顺利推进奠定了基础。

设备物资采购部

组织观看警示片《偏离坐标的人生》

■通讯员 郭梅和 报道

本报讯 为进一步筑牢全体员工特别是党员领导干部和有业务处置权人员遵纪守法和反腐倡廉的思想防线,预防违法违纪腐败案件的发生,设备物资采购部纪委组织观看了警示教育专题片《偏离坐标的人生》。

该片选取了一些领导干部

失德失范、逐渐走向沉沦的典型事例,在岗位发生变化后忘记了全心全意为人民服务的宗旨,偏离了正确的人生坐标,最终沦为腐败分子,受到了严厉的惩处。

通过观看警示片,大家充分认识到,理想信念是道德之基,动摇了理想信念,就会失去道德准则,人的思想就会成为

蜕化变质。影片中一些走入歧途的党员干部都是在工作上取得了一定成绩、政绩后,忽视了法律法规的学习,思想观念出现了偏差,从而违法犯罪,受到法律的惩罚。法律面前人人平等,不论做出了什么样的功绩,一旦触犯法律,必将受到惩罚。大家纷纷表示,必须树立正确的人生观,严于律己,遵纪守法,不断增强学习意识,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,善于解剖自己,做到警钟长鸣,坚持从点滴做起,从小事做起,经受住各种考验,抵得住各种诱惑,真正做到清清白白做人,干干净净做事。



■通讯员 张静

不忘廉洁

随着经济的不断发展,人们的物质生活发生了巨大的变化,同时一些领导干部手中的权力越来越大,地位也越来越高,思想道德水平也有着不同的体现,有的清正廉洁,一身清白,不为己私利,做人民的好公仆,他们的形象深入人心;有的思想腐败,贪赃枉法,最终成为人民的罪人,沦为了阶下囚,流下悔恨的泪水,这样鲜明的对比,给人们留下的是无尽的思考……

“冰冻三尺,非一日之寒”,一个人违反纪律不是一日形成的,总有一个日积月累、慢慢蜕变的过程,糖衣炮弹的侵蚀,有人贪小便宜,唯利是图,慢慢陷入了私欲膨胀的泥潭不能自拔,有人觉得一两次不会有什么影响,俗话说得好,“一失足,成千古恨”,只要你做了,就会给你的人生留下挥不去的墨迹,久而久

之,常在河边走,就有湿鞋的那一天。我国加大了惩治腐败的力度和决心,廉洁才是最正确的选择。

作为太钢的一名员工,我深知身上的责任,爱岗敬业是最基本的,面对纷繁复杂的社会环境,面对各种各样的诱惑,在思想上筑起防腐倡廉的城墙。廉洁像是一面镜子,它时刻提醒我要抵得住诱惑,撑得住信念,做一名严谨的太钢人,面对自己的工作要一丝不苟,对自己的工作内容及流程要做到清晰明了,为我所从事的岗位而自豪,为我所做过的工作而自信,为我所即将面对的未来而自律。清正廉洁是一种美德,它让我身心愉悦,它是我幸福的根源,是我前进的坐标。让我以务实的态度、勤奋的精神,投入到自己的工作中,勿忘廉洁之本,为企业的发展贡献一己之力。



图片新闻

精密带钢公司

强化领导干部“忠诚干净担当”自觉

本报讯 近日,精密带钢公司党总支把学习贯彻落实公司纪委书记会议精神作为“三严三实”专题教育的重要内容来安排和组织,认真研读了集团公司《落实“两个责任”重要论述摘编》和“两个责任”实施意见,并就落实“一岗双责”及“两个责任”责任清单的不足和差距进行了分析和查摆。

该公司党总支对照集团公司工作部署,就扎实推进“两个责任”落实提出了具体措施。一是增强做好党风廉政建设和反腐败工作的责任感和使命感,突出抓好各级各类人员的党风廉政建设目标责任书的细化工作,突出体现“两个责任”的要求,并且加大对各项措施落实情况的检查力度,对查出的问题要全部纳入评价,并进行及时考核和通报。二是要加大执纪监督问责力度,推动“两个责任”落实。认真强化对“两个责任”落实情况的检查监督,切实做到抓早抓小抓苗头,发现问题要及时制止;切实实现对发现的“四风”



为务实有效推进“三严三实”,真正让群众看到变化、见到成效,原料开发采购部部长近期在专题学习研讨、调研走访的基础上,采取征求群众意见、自己查、相互提、上级点等方式,找准、查实自身在思想、工作和作风中存在的“不严不实”问题,立行立改。图为征求群众意见的场景。

海龙泉 摄

王继存同志逝世

我公司离休干部王继存同志,因病于2015年8月11日逝世,享年83岁。

王继存同志,1945年7月参加革命工作,1952年7月加入中国共产党。

东山矿践行“三严三实”推动提质增效

■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 近日,东山矿围绕生产经营实际,认真践行“三严三实”,通过查摆整改问题、细化明确责任、创新改进品质等举措,扎实推动提质增效,全力构建新常态下的竞争力。

该矿以“三严三实”活动为契机,组织了“三严三实”专题教育党课,引导职工树立忠诚、干净、担当的新形象。并定期召开质量大讨论会议,集中探讨稳定质量的方法措施,开展了质量隐患的自查自纠活动,重点对人的行为和作风进行整改规范,查处在质量管控中不作为、乱作为的行为,坚决杜绝各类不严不实现象出现,端正了各级领导干部和专业人员的作风,提振全矿职工的质量信心。

按照“严以用权”的要求,该矿“严格标准操作,严肃责任追究”,修订完善了质量管理体系、质量评价标准、氢氧化钙检验细则等制度和流程,明确了规程执行的检查机制,将责任落实到人,细化到岗,并量化分解质量指标,实现产品质量的可追溯性,形成了质量预警和考核模式。同时,本着“谋事要实”的原则,制定了雨季质量的保障措施和方案,采矿作业区调整单次爆破量,减少爆堆雨水浸泡时间,破碎作业区增加雨天清筛的频次,避免杂石混入,真正从管理和落实上提高质量受控度。

针对供公司RH低碳石灰一级出厂检验合格率现状,该矿坚持“创业要实”,加大科研创新领域的投入力度,成立了以矿长为组长的科研攻关小组,并制订了《东山矿技术质量管理体系》、《东山矿合理化建议管理办法》等相关制度,进一步激发技术人员创新、改善的热情和积极性。截至目前,该矿推进技术质量改进项目56项,其中公司科技攻关项目1项、QC小组8项、六西格玛项目1项,为企业打赢生存保卫战奠定了坚实基础。